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1. [bookmark: _GoBack]Dany jest ciąg o wzorze . Sprawdź, czy ciąg jest arytmetyczny i zbadaj jego monotoniczność.

2. Dla jakich wartości, liczby:tworzą kolejne wyrazy ciągu geometrycznego.

3. Oblicz wartości pozostałych funkcji trygonometrycznych kąta ostrego , dla którego .

4. Oblicz pole równoległoboku o bokach 12 cm i 16 cm oraz kącie ostrym 

5. Podstawy trapezu mają długości 10 cm i 4 cm, a jego ramiona tworzą z dłuższą podstawą kąty 45o i 60o. 
Oblicz obwód tego trapezu.


6. Wyznacz miary kątów  Odpowiedź uzasadnij.
[image: ]

image1.png
7 ®E - 8 X

04ci] - Word
5 Zadania do pracy samodzielnej [Tryb zgodnosci] Zalogui i
oL DR Q- DA WDOK  Nowakarta  Nowskarts
S . 6 WSTAWIANE | Nowakarta ~ Nowakata ~ PROJEKTOWANIE ~ UKEADSTRONY ~ ODWOEANIA  KORESPONDENCIA  RECE! .
3 e owakerts Nowa kara cciv [ Wieszpodgisu - 7T Réwnanie
BT narzeozi ceown T @t [ Do ey e~ [ Wiersz i Q symbol
B Strona tytulowa - == FEI @ @ b= ||| o | WSk =S b Zokicke D Stopka~ oo A Wordhet- L Dataigodina 2 symbol
= Wideo Komentarz . ole st~ Obiekt -
[ Pustastrona Tabla | Obrazy Obry Koy Sman Wes Zet | 33 ojeapiacie - W9e0 | o B Numerstrony = tekstowe - 2= Inicjat = symiote | &
= Podtatstrony N erlne Justrage Dodatki Mutim, taaa Komentarze | Nagtéwek i stopka . =
strony Tobee . 7 s im0 omo g P s s
T S B :

A A ey DUy LaLy U PIUSKG R UDIGZ PIOLIEILE GCH OKIEZOW Oraz
- ¢ migdzy ich Srodkami. Okresl wzajemne polozenie tych okregéw.

n=2, 0(0,2), kiy=4, S(4,0)
<=1, O(-1,4), k:z=3, S(1,4)

" z miary katéw « i 3 przedstawionych na rysunku. Oblicz dlugosé
~ v ktérym oparty jest kat a.

2. a) Obwéd rombu jest réwny 40 cm, a jedna z jego przekatnyc
08¢ 12 em. Oblicz pole tego rombu oraz sinus kata ostrego.
b) Pole rombu o obwodzie réwnym 48 cm wynosi 108 cm2. Ol
kata ostrego tego rombu i promiefi okregu wpisanego w ten ron
3. W réwnolegloboku kat ostry ma miare 60°, a krétsza Pprzekatna
3V/3 i jest prostopadia do boku. Oblicz pole czgsci wspélnej tey
legloboku i jego obrazu w symetrii wzgledem prostej zawierajac
" ole tréjkata ABC. preekatng.
. =10, |BC| =8, $ABC = 60° 4. W réwnolegloboku o obwodzie 32 cm Jeden bok jest trzy razy d
1 =4,|AC| =5v2, 4BCA = 45° drugiego, a kat rozwarty ma miare 120°. Oblicz diugosci przekatn
4 ole: tego réwnolegloboku.

- olegtoboku o bokach 12 cm i 16 cm oraz kacie ostrym 30°, 5. Dluzsza podstawa trapezu réwnoramiennego ma dlugosé 6 cm, a
= dlegloboku o bokach 7 cm i 10 cm oraz kacie rozwartym 120°, A g -
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